

Kód ITMS: 401402DWS6

*"Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu plus v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027."*

## **Memorandum o vzájomnej spolupráci pri výchove a vzdelávaní žiakov**

(ďalej len „Memorandum“)

### **Stredná priemyselná škola strojnícka**

so sídlom: Duklianska 1, 080 04 Prešov

IČO: 00161845

Štatutárny zástupca: RNDr. Hedviga Rusinková, riaditeľka školy  
(ďalej len „Stredná odborná škola alebo SOŠ“)

**a**

### **Spolupracujúci subjekt:**

Obchodné meno/názov: Stredná priemyselná škola technická, Hviezdoslavova 6,  
Spišská Nová Ves

so sídlom: Hviezdoslavova 6, 052 01 Spišská Nová Ves

IČO: 00521663

DIČ: 2020736256

Štatutárny zástupca: Ing. Martin Kokorud'a, riaditeľ školy

Osoba oprávnená uzatvárať a meniť zmluvné vzťahy: Ing. Martin Kokorud'a  
(ďalej len „Spolupracujúci subjekt“)

(ďalej spolu len „Strany Memoranda“)

***sa dohodli na uzavretí tohto Memoranda o vzájomnej spolupráci pri výchove a vzdelávaní žiakov (ďalej len „Memorandum“) v tomto znení a za nasledovných podmienok:***

### **Preambula**

Strany Memoranda sa dohodli na uzatvorení tohto Memoranda za účelom vytvorenia právneho základu pre spoluprácu Strán Memoranda v podobne účasti Spolupracujúceho subjektu pri implementácii Národného projektu „**Zlepšenie stredného odborného školstva v Prešovskom samosprávnom kraji II**“ (ďalej aj „NP“). Prijímateľom NP v nadväznosti na zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. PSK/NP/2024/002, zverejnenú v Centrálnom registri zmlúv dňa 28.02.2024 (ďalej ako „zmluva o poskytnutí NFP“), v súlade s podmienkami výzvy “Podpora odborného vzdelávania a prípravy v rámci iniciatívy Catching-up regions - PSK-MSVVS-007-2023-NP-ESF+“ je Prešovský samosprávny kraj. Stredná priemyselná škola je jednou zo SOŠ zapojených do implementácie aktivít NP.

SOŠ vyhlasuje, že plánuje realizovať synergický projekt / synergické projekty v rámci realizácie integrovanej územnej investície „**Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SPŠ strojníckej**“ v súlade so schváleným zámerom, ktorý bude financovaný z prostriedkov Programu Slovensko 2021 – 2027.

Pre preukázanie splnenia podmienok poskytnutia finančného príspevku pre projekty predložené v rámci Programu Slovensko 2021 – 2027 na základe výzvy vyhlásenej Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR ako Riadiaceho orgánu pre Program Slovensko 2021 – 2027, uzatvára toto Memorandum so spolupracujúcim subjektom o vzájomnej spolupráci pri výchove a vzdelávaní žiakov pre študijné odbory 3968 M logistika; 3765 M technika a prevádzka dopravy; 3759 K komerčný pracovník v doprave

## **Článok I. Predmet spolupráce**

1. Strany Memoranda sa dohodli, že budú vzájomne spolupracovať v oblasti vzdelávania žiakov študijného/učebného odboru definovaného v preambule tohto Memoranda pri zvýšení kvality odborného vzdelávania a prípravy, ako aj získavaní spätnej väzby pre potreby lepšieho nastavenia svojich študijných a učebných programov s cieľom kvalitnej prípravy žiakov pre trh práce.
2. Spolpracujúci subjekt uzavretím tohto Memoranda súhlasí s tým, že bude aktívne spolupracovať s Prešovským samosprávnym krajom ako prijímateľom NP a SOŠ v súvislosti s implementáciou NP v nasledujúcich oblastiach:
  - a) menuje svojho zamestnanca / člena, ktorý sa bude zúčastňovať zasadnutí inovačných klastrov, pracovných stretnutí expertných skupín a reprezentovať Spolpracujúci subjekt, nominovaný zástupca uzatvorí pracovný pomer so SOŠ;
  - b) podieľa sa na aktivitách, ktoré vedú k napĺňaniu špecifických cieľov NP „Zlepšenie stredného odborného školstva v Prešovskom samosprávnom kraji“ vytvorením personálnych kapacít s odbornými poznatkami a skúsenosťami, ktoré budú predmetom osobitných dohôd a zmlúv.
3. Spolpracujúci subjekt vyhlasuje, že spolupracuje so Strednou priemyselnou školou strojníckou Prešov pri realizácii odbornej prípravy jej žiakov v odbore definovanom v preambule tohto Memoranda, a preto víta možnosť realizácie projektu „**Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SPŠ strojníckej**“ na skvalitnenie priestorových podmienok a modernizáciu materiálno-technického vybavenia s priamym vplyvom na zvýšenie kvality vzdelávania žiakov a ponuky absolventov uvedeného odboru pre trh práce v regióne.
4. Strany Memoranda sa zaväzujú poskytovať si vzájomne súčinnosť za účelom plnenia svojich záväzkov, ktoré im z Memoranda vyplývajú.
5. Strany Memoranda sú si vedomé, že poskytovateľ NFP má právo byť informovaný o akejkoľvek skutočnosti týkajúcej sa spolupráce strán Memoranda vo vzťahu k projektu.

## **Článok II. Doba spolupráce**

1. Toto Memorandum sa uzatvára na dobu neurčitú a pri ukončení realizácie projektov uvedených v preambule tohto Memoranda bude posúdené z hľadiska dosiahnutých výsledkov.

### Článok III. Záverečné ustanovenia

1. Strany Memoranda vyhlasujú, že obsahu tohto Memoranda porozumeli, sú s jeho účelom uzrozmene a v plnej miere ho podporujú. Toto Memorandum vyjadruje ich vážnu a slobodnú vôľu, vedenú úprimnou snahou naplniť obsah a ciele tohto Memoranda, čo potvrdzujú podpismi svojich oprávnených zástupcov na tomto Memorande.
2. Strany Memoranda vyhlasujú, že si budú poskytovať vzájomne súčinnosť za účelom plnenia ich prehlásení, ktoré im z Memoranda vyplývajú.
3. Toto Memorandum nezakladá právny nárok na finančné plnenie žiadnej zo Strán Memoranda a nemá vplyv na ich práva a povinnosti vyplývajúce z dohôd s tretími stranami.
4. Strany Memoranda uzatvárajú toto Memorandum dobrovoľne, na základe svojej slobodnej vôle, s vedomím si záväzkov, ktoré tým na seba preberajú a vyhlasujú, že sú pripravení ich riadne a včas plniť.
5. Vzájomná spolupráca môže byť ukončená písomnou dohodou. Každá zo zúčastnených strán môže formou doručenia písomnej výpovede, aj bez uvedenia dôvodu, vypovedať Memorandum. Trojmesačná výpovedná lehota začína plynúť od prvého dňa nasledujúceho mesiaca po dni doručenia výpovede.
6. Ustanovenia Memoranda je možné meniť a dopĺňať formou vyhotovenia písomných dodatkov, na základe súhlasu všetkých zúčastnených strán Memoranda.
7. Toto Memorandum nadobúda platnosť dňom jej podpísania stranami Memoranda a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv v zmysle ustanovenia § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov. Vyhotovuje sa v štyroch rovnopisoch s platnosťou originálu, pričom dve vyhotovenia dostane Stredná priemyselná škola, jedno vyhotovenie dostane Prešovský samosprávny kraj ako zriaďovateľ Strednej priemyselnej školy a jedno vyhotovenie Spolupracujúci subjekt.
8. Zúčastnené strany Memoranda vyhlasujú, že si Memorandum dôsledne prečítali, riadne sa s ním oboznámili a porozumeli jeho obsahu. Podpisujúce osoby oprávnené k podpisu toto Memorandum na znak súhlasu podpisujú.

03. 09. 2024

V Prešove, dňa .....

V Spišskej Novej Vsi, dňa 28.08.2024

za SPŠ strojnícku

RNDr. Hedviga Rusinková  
riaditeľka školy

za Spolupracujúci subjekt

Ing. Martin Kokoruďa  
riaditeľ školy